
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 3 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Wahlmenü oder

Buffet)

- 1 x Fränkisches Spezialitätenbuffet (i.R.d.HP)

- Stadtführung Aschaffenburg & Würzburg

- Reiseleitung Spessartrundfahrt

- 1 x Räuberüberfall

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%Hinweise:

Weitere Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis

enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

23.04.2026 - 26.04.2026 - Best Western Hotel Brunnenhof

***Superior

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

529 €

Spessart – Land der Spessarträuber - 4 Tage

Hinter dunklen Tannen… Spessarträuber – Aschaffenburg – Würzburg – Lohr am

Main – Miltenberg

1. Tag: Anreise – Aschaffenburg

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Mannheim –

Darmstadt nach Aschaffenburg, der Pforte zum

Spessart. Bei einer Führung erfahren Sie viel

Wissenswertes über die Stadt und sehen interessante

Gebäude und Plätze wie das Schloss Johannisburg, die

Altstadt und den Schlosspark. Am Nachmittag fahren

Sie weiter durch den lieblichen Spessart nach

Mespelbrunn. Nach einem Aufenthalt am

wildromantischen Wasserschloss, bekannt durch

zahlreiche Filmaufnahmen, geht es weiter zum Hotel

nach Weibersbrunn. Zimmerbezug und Abendessen.

2. Tag: Würzburg

Heute entdecken Sie die ehemalige Residenzstadt

Würzburg. Hier erwarten Sie die Residenz Würzburg,

UNESCO-Weltkulturerbe und eines der bedeutendsten

Barockschlösser Europas, sowie die imposante Festung

Marienberg, die einen atemberaubenden Blick auf

Würzburg und die umliegenden Weinberge bietet. Bei

einem geführten Altstadtrundgang begegnen Sie

zahlreichen Sehenswürdigkeiten, etwa der gotischen

Marienkapelle, dem Falkenhaus mit seiner prunkvollen

Rokokofassade, dem historischen Rathaus und dem

romanischen Kiliansdom. Anschließend bleibt Ihnen

genügend Zeit, die Stadt auf eigene Faust zu

entdecken. Am Nachmittag geht es zurück zum Hotel.

3. Tag: Spessartrundfahrt – Lohr am Main –

Räuberüberfall

Nach dem Frühstück starten Sie mit einem Reiseleiter

zu einer wunderschönen Spessartrundfahrt. Vom Main

umrahmt, von uralten Buchen und Eichen beschützt,

begrüßt Bayerns ältester Naturpark und Deutschlands

größter zusammenhängender Mischwald seine

Besucher. Auf der Rundreise erfahren Sie vieles über

Land, Leute und Kultur – und vielleicht auch etwas

über die Gebrüder Grimm, die im Spessart geboren

sind. Bei einem Zwischenstopp lernen Sie eine der

schönsten Städte der Region näher kennen. Am Ufer

des Mains, inmitten herrlicher Spessartwälder, liegt die

romantische Fachwerkstadt Lohr am Main. Wie kaum

eine andere der kleinen fränkischen Städte hat sie über

die Jahrhunderte ihren liebenswerten Charakter

bewahrt. Es ist ein Ort für Genießer und

Erholungssuchende, die gepflegte Gastlichkeit schätzen

und sich vom Charme der historischen Altstadt

bezaubern lassen. Erkunden Sie das Fischerviertel, die

Reste der eindrucksvollen Stadtmauer mit dem

Stadtturm – dem Bayersturm – mit seiner vollständig

erhaltenen Türmerwohnung, typische Fachwerkhäuser

und Bauwerke wie das Alte Rathaus, die Stadt- und

Klosterkirche sowie das Kurmainzer Schloss mit

Spessartmuseum. Hier ist auch die Kunst der

Glasmacher und Spiegelmanufakturen mit dem

legendären „Schneewittchenspiegel“ beheimatet. Mit

vielen schönen Eindrücken fahren Sie zurück nach

Weibersbrunn, wo vielleicht die ein oder anderen

Räuber auf Sie warten … Doch keine Sorge: Nach dem

Überfall und Ihrer tapferen Befreiung geht es ins Hotel

zum Abendessen.

4. Tag: Miltenberg – Rückreise

Am Vormittag fahren Sie über Wertheim am Main

vorbei ins bekannte Städtchen Miltenberg mit seinem

mittelalterlichen Ambiente und den romantischen

Gassen. Hier haben Sie Gelegenheit zur Mittagspause.

Anschließend empfehlen wir eine Schifffahrt auf dem

Main (MP) oder einen Spaziergang über die

Uferpromenade. Am Nachmittag Rückfahrt durch den

Odenwald. Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca.

20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Best Western Hotel Brunnenhof ***Superior

Sie wohnen im Best Western Hotel Brunnenhof in

Weibersbrunn. Das Hotel bietet Ihnen gepflegte

Räumlichkeiten, Rezeption, Restaurant, Gartenterrasse

und eine großzügige Gartenanlage mit Hauskapelle

und Mariengrotte. Die Zimmer verfügen über Bad oder

Du/WC, Föhn, kostenfreies WLAN, Telefon, Sat-TV mit

Radio und Kaffee- u. Teestation. Landeskategorie:

***Superior

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

